

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:607654-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Korfantów: Usługi przygotowywania posiłków  
2023/S 194-607654**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 191-597925)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Opolskie Centrum Rehabilitacji w Korfantowie Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 000654530

Adres pocztowy: ul. Wyzwolenia 11

Miejscowość: Korfantów

Kod NUTS: PL523 Nyski

Kod pocztowy: 48-317

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Polowa

E-mail: [ocr@ocr.pl](mailto:ocr@ocr.pl)

Tel.: +48 774344000

Faks: +48 774344004

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.ocr.pl](http://www.ocr.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O., WRAZ Z PROWADZENIEM BUFETU DLA PRACOWNIKÓW / ODWIEDZAJĄCYCH”.

Numer referencyjny: PZP-225\_08/2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

55321000 Usługi przygotowywania posiłków

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O., WRAZ Z PROWADZENIEM BUFETU DLA PRACOWNIKÓW / ODWIEDZAJĄCYCH”.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/10/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 191-597925](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: NAZWA

Zamiast:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O., WRAZ Z PROWADZENIEM BUFETU DLA PRACOWNIKÓW / ODWIEDZAJĄCYCH”.

Powinno być:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O.”

Numer sekcji: II.1.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: KRÓTKI OPIS

Zamiast:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O., WRAZ Z PROWADZENIEM BUFETU DLA PRACOWNIKÓW / ODWIEDZAJĄCYCH”.

Powinno być:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O.”

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: OPIS ZAMÓWIENIA

Zamiast:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O., WRAZ Z PROWADZENIEM BUFETU DLA PRACOWNIKÓW / ODWIEDZAJĄCYCH”.

Powinno być:

„ŚWIADCZENIE USŁUG PRZYGOTOWANIA I DYSTRYBUCJI POSIŁKÓW DO PACJENTÓW OPOLSKIEGO CENTRUM REHABILITACJI W KORFANTOWIE SP. Z O.O.”

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**